香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或 完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該 等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



烟台北方安德利果汁股份有限公司 Yantai North Andre Juice Co., Ltd.*

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司) (股份代號:02218)

海外監管公告

本公告乃烟台北方安德利果汁股份有限公司(「**本公司**」)根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》第 13.10B 條作出。

茲載列本公司於二零二四年三月二十六日在上海證券交易所網站刊發之《股票交易風險提示公告》,僅供參閱。

承董事會命

烟台北方安德利果汁股份有限公司

董事長

王安

中國烟台,二零二四年三月二十六日

於本公告日期,本公司執行董事為王安先生、王坤先生、王萌女士及王艷輝先生,非執行董事為張輝先生及劉宗宜先生,獨立非執行董事為龔凡先生、王雁女士及李堯先生。

*僅供識別

烟台北方安德利果汁股份有限公司 股票交易风险提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虑假记载、误导性陈述或者重 大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

烟台北方安德利果汁股份有限公司(以下简称"公司")股票于2024年3月22日、 25 日连续两个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到 20%。根据《上海证券交易所交易规 则》的有关规定,属于股票交易异常波动的情形。公司已于2024年3月26日在指定信 息披露媒体和上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)上披露了《烟台北方安德利果汁股 份有限公司股票交易异常波动公告》(公告编号: 2024-014)。2024年3月26日,公司股 票再次涨停。鉴于近期公司股价波动较大,现对有关风险提示如下:

一、相关风险提示

1、公司股票市盈率高于同行业平均水平的风险

公司股票于 2024 年 3 月 22 日、25 日连续两个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到 20%触及异动; 3 月 26 日,公司当日股票价格再次以涨停价收盘,公司股价剔除大盘和 板块整体影响后的实际波动幅度较大。根据上海证券交易所"上证e 服务"的数据,截至 2024年3月25日,公司市盈率为35.84,行业市盈率为21.49;公司市净率为3.62, 行业市净率为1.87,公司市盈率和市净率高于行业水平。敬请广大投资者注意二级市场 交易风险,理性决策,审慎投资。

2、主要原材料供应风险

公司主要产品为浓缩苹果汁、苹果果糖(脱色脱酸浓缩苹果汁),其主要原材料为 苹果,苹果原料采购成本在上述产品成本中占比约65%左右,苹果原料价格受气候条件、 供求关系等多种因素的影响,原料果价格波动性的属性,是影响公司经营成果的主要因 素之一。

3、依赖单一产品风险

本公司主营浓缩果汁的加工生产及销售,大部分产品销往国外。虽然目前浓缩果汁需求在全球范围内比较稳定,但是本公司利润来源大部分依赖浓缩苹果汁单一品种,浓缩苹果汁市场价格波动将会对公司生产经营产生不利影响。

4、汇率风险

公司的主要经营位于中国境内,国内业务以人民币结算,出口业务主要以美元结算, 故公司已确认的外币资产和负债及未来的外币交易(外币资产和负债及外币交易的计价 货币主要为美元),存在汇率波动风险。

二、董事会声明及相关方承诺

本公司董事会确认,不存在其他根据《上海证券交易所股票上市规则》等有关规定 应披露而未披露的事项或与该等事项有关的筹划、商谈、意向、协议等,董事会也未获 悉根据《上海证券交易所股票上市规则》等有关规定应披露而未披露的,对本公司股票 及其衍生品种交易价格可能产生较大影响的信息;公司前期披露的信息不存在需要更正、 补充之处。

公司郑重提醒广大投资者,《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券日报》为公司指定信息披露报刊,上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)为公司指定信息披露网站。公司所有信息均以在上述媒体刊登的信息为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

烟台北方安德利果汁股份有限公司董事会

2024年3月26日